

结题展成果 赋能共成长

——我校举行教师发展专项课题结题论证会

近日，淮安区教师发展中心“三名培育工程”职业学校教师发展专项课题结题论证会在我校举行。淮安区教师发展中心副书记朱明、周恩来红军中学藏军洞路校区校长吴寿健、淮安生物工程高等职业学校校办副主任江伟、淮安区教师发展中心后勤服务处主任王超、周恩来红军中学藏军洞路校区教务处主任马树、我校质量保障发展处副主任王立湖担任结题评审专家。校教科室负责人、课题主持人及核心成员参加会议，论证会由我校党委委员、副校长戴耀中主持。



各课题主持人分别汇报了课题研究报告，就课题研究的过程、取得的成效及研究的结论进行了重点阐述，专家组针对课题研究现状进行了质询、论证，并形成了总结性鉴定意

见。专家组一致认为，各课题选题適切颇具前瞻，过程扎实严谨规范，成果丰硕极具价值，课题组完成了研究任务，达成了研究目标，一致同意结题。





此次结题活动，不仅展示了学校在科研方面的实力和成果，更为老师们提供了一个交流和学习的平台。课题主持人李淑芬表示：“下一步，会在专家的指导下，继续扎根课堂，不断创新，奋进科研，从而做到教以潜心，研以致远”。

（供稿：教科室 王婷）